Uporaba prisilnih sredstev
Policisti so v letu 2023 v 1.808 primerih zoper 3.800 oseb uporabili 7.720 prisilnih sredstev. Število uporab prisilnih sredstev je primerljivo s preteklimi leti. Tudi v preteklem letu so policisti največkrat uporabili telesno silo ter sredstva za vklepanje in vezanje, skupaj v približno 97 %, uporaba drugih prisilnih sredstev pa je bila manj številna. To še velja zlasti za najhujša prisilna sredstva, kot sta strelno orožje in električni paralizator, ki ju policisti v lanskem letu niso uporabili. Tudi sicer je uporaba navedenih najhujših prisilnih sredstev zelo redka, kar kaže na dobro strokovno usposobljenost policistov, saj policisti skoraj v vseh primerih opravijo policijsko nalogo z uporabo milejših prisilnih sredstev. Strelno orožje so denimo od leta 2017 uporabili le v treh primerih, električni paralizator, ki je bil v ZNPPol uzakonjen leta 2017, pa so do današnjega dne uporabili prav tako v le treh primerih (enega od teh na začetku letošnjega leta). Zadnji primer, ko je oseba zaradi uporabe prisilnih sredstev umrla, se je zgodil leta 2016, šlo pa je za dogodek, ko so policisti uporabili strelno orožje zoper osebo, ki je v Splošni bolnišnici Izola s strelnim orožjem ubila zdravnika in policista ter ranila drugega policista.
Policisti so poleg navedenih primerov uporabe prisilnih sredstev, ki so jih uporabili zoper posameznike, v preteklem letu obravnavali tudi dogodek, v katerem so prisilna sredstva uporabili zoper množico. Šlo je za dogodek, ki se je zgodil 26. oktobra 2023 ob odprtju Javnega zavoda Center Rog, kjer so udeleženci neprijavljenega protestnega shoda s silo poskušali vstopiti na območje, kjer je dogodek potekal, pri tem pa so napadli varnostnike, ki so jim to poskušali preprečiti, in tudi policiste, ki jih je varnostna služba zaprosila za pomoč. Policisti so jim z uporabo milejših prisilnih sredstev (telesna sila, plinski razpršilec in palica) namero preprečili. Zaradi nekaterih očitkov v javnosti, da so policisti prisilna sredstva zoper množico uporabili nesorazmerno, je direktor Policijske uprave Ljubljana imenoval komisijo, ki je preverila okoliščine uporabe prisilnih sredstev in ugotovila, da so policisti prisilna sredstva uporabili zakonito in strokovno in da so pri tem upoštevali tudi načelo sorazmernosti. 

Napadi na policiste
[bookmark: _GoBack]V letu 2023 je bilo 221 napadov na policiste, v katerih je bilo oškodovanih 247 policistov. Med kazniva dejanja napadov na policiste so všteta kazniva dejanja po Kazenskem zakoniku RS (KZ-1), in sicer po 299. členu – preprečitev uradnega dejanja ali maščevanje uradni osebi, 300. členu – napad na uradno osebo, ko opravlja naloge varnosti, 301. členu – sodelovanje v skupini, ki prepreči uradni osebi uradno dejanje, in 302. členu – hujskanje k upiranju. Napadov je bilo nekoliko več kot v preteklih letih.
Do posebno hude oblike napada na policiste je prišlo junija v Šmarjeti pri Novem mestu, kjer je oseba z avtomatsko puško streljala na policista in policistko, ki sta pred tem vozniku začasno odvzela vozniško dovoljenje in mu prepovedala nadaljnjo vožnjo zaradi vožnje pod vplivom alkohola. Policistka je bila lažje poškodovana, voznik pa se je po dogodku odpeljal domov, kjer se je ustrelil in kasneje umrl v bolnišnici. 


Pritožbe zoper policiste
V letu 2023 je bilo vloženih 447 pritožb zoper delo policistov. Pritožbe se v skladu z ZNPPol obravnavajo pred senatom in pri vodji policijske enote. Utemeljenih je bilo 13 pritožb, ki so se reševale pred senatom, prav tako pa je bilo v 12 primerih pritožb, ki so se obravnavale v t. i. pomiritvenem postopku pri vodji policijske enote, ugotovljeno, da je bilo ravnanje policista v neskladju s predpisi. 
Ne glede na majhno število utemeljenih pritožb temu področju namenjamo resno pozornost, ugotovitve pritožbenih postopkov pa uporabljamo tudi pri izobraževanju in usposabljanju policistov. V policiji se tudi sicer zavedamo pomena stalnega usposabljanja policistov, da bi bili še boljši. To še velja zlasti za tista področja policijskega dela, ki so bila izpostavljena kot prioriteta (nasilje v družini, korupcija itd.). 

Število zaposlenih
Na dan 31. decembra 2023 je bilo v Policiji zaposlenih 8.162 javnih uslužbencih, kar je za 250 manj kot leto prej. V policiji si z aktivno politiko zaposlovanja stalno prizadevamo, da bi negativni trend števila zaposlenih v zadnjih nekaj letih obrnili v pozitivno smer. Tako smo v lanskem letu med drugim po prvem spomladanskem vpisu na Višjo policijsko šolo zainteresiranim konec avgusta ponudili možnost dodatnega roka za prijave. V tem roku je bilo na Višjo policijsko šolo vpisanih 33 od skupaj 167 (150 v letu 2022) kandidatov za policiste. 


